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ΦΟΥΣΚΑ
ΠΕΡΙΩΠΗΣ!

Eχουμε και λέμε: 4.175 λεπτά, 69 παι-
χνίδια, 6 γκολ (τα 3 με τον Παναιτωλικό 
by the way), 10 ασίστ! Κυρίες και κύρι-
οι, αυτός είναι ο απολογισμός του Μπερ-
νάρ εδώ και 1,5 χρόνο με την φανέλα 
του Παναθηναϊκού. Του παίκτη που αφί-
χθη μετά βαϊων και κλάδων, αποτελώ-
ντας πρακτικά την μεταγραφή- ελιξίριο 
για την αντεπίθεση τίτλου του «τριφυλ-
λιού». Του παίκτη που στο ίδιο χρονι-
κό διάστημα φέρεται να ΄χει εισπρά-
ξει πάνω από 2,5 μύρια ΚΑΘΑΡΑ από 
τον Παναθηναϊκό. Του παίκτη που (μέ-
χρι νεοτέρας) στη συνείδηση του φιλά-
θλου του «τριφυλλιού» που διψάει για 
κούπα μετά από 14 στείρα χρόνια έχει 
να θυμάται ΜΟΝΟ το γκολ στην Λεωφό-
ρο με αντίπαλο την Μαρσέιγ. Του παί-
κτη που δεν δημιούργησε ποτέ πρόβλη-
μα στα αποδυτήρια με την συμπεριφορά 
του, αλλά ουδέποτε έκανε την αντίστοι-
χη διαφορά στο γήπεδο σε σχέση με 
τον τραπεζικό του λογαριασμό. Του παί-
κτη που πλέον με την άφιξη του Τάσου 
Μπακασέτα η θέση του στο βασικό σχή-
μα κρίνεται επισφαλής! Του παίκτη που 
μόλις χθες (δημοσιογραφικά) ανακοι-
νώθηκε πως θα φορέσει από το καλο-
καίρι την φανέλα της Ατλέτικο Μινέιρο 
για τα επόμενα 3,5 χρόνια. Άρα τι να πε-
ριμένει ο Παναθηναϊκός από τον Μπερ-
νάρ; Πως ο κόσμος να πιστέψει πως 
το μυαλό του δεν είναι ήδη στην πατρί-
δα του και τη νέα του ομάδα; Καλώς ή 
κακώς το project Μπερνάρ δεν «πού-
λησε» στο club εντός και εκτός γηπέ-
δου. Καλώς θα ήταν μέχρι το φινάλε 
της χρονιάς ο Μπερνάρ να αναπληρώ-
σει το χαμένο έδαφος του προηγούμε-
νου 1,5 χρόνου και να αποχωρήσει με 
ψηλά το κεφάλι…

Παρασκήνια



O ΜΠΕΡΝΑΡ ΣΕ 69 
ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΕΧΕΙ 
ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΟΛΙΣ ΣΕ 3 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ…


Ο 31ΧΡΟΝΟΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
ΕΙΝΑΙ BY FAR Ο ΠΙΟ 
ΑΚΡΙΒΟΠΛΗΡΩΜΕΝΟΣ 
ΠΑΙΚΤΗΣ ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ.

«Κλεισμένος», ο Νο1!    

Ισχύει πως ο ΠΑΟΚ έχει πλέον 
μπουχτίσει από την αργομισθία 
του Ζίβκο Ζίβκοβιτς; Ισχύει! 
Ισχύει πως ο ΠΑΟΚ έψαχνε 
μέχρι την τελευταία στιγμή 
τερματοφύλακα για να βγά-
λει μεγαλύτερο ανταγωνι-
σμό στον Κοτάρσκι; Ισχύει! 
Ισχύει πως ήδη η ομάδα έχει 
«λοκάρει» μία περίπτωση, ηλικι-
ακά πλησίον του βασικού της Νο1, για να 
«χτίσει» πάνω του την επόμενη μέρα; Ισχύει! 
Πολλώ δε από την στιγμή που το καλοκαί-
ρι υπάρχει σοβαρό ενδεχόμενο αποχώρη-
σης του 24χρονου Κροάτη πορτιέρο.  Βάσει 
πηγών μας, η επιλογή είναι ήδη approved 
από τον Ραζβάν Λουτσέσκου και δεν πρόλαβε 
οριακά να ολοκληρωθεί τώρα λόγω γραφειοκρατίας. 
Οπότε πάμε καλοκαίρι…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΝΤΡΙΓΙΑ, ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ;  

Μπορεί ο «Κύριλλος» να κάνει παπάδες 
σύμφωνα με τα νούμερά του: 32 ματς/13 
γκολ/11 ασίστ! Μπορεί στον αγώνα με τον 
Παναθηναϊκό να «καθάρισε» την μπουγάδα 
επιβλητικά, αλλά ξωπίσω του υπάρχει ένα 
μεγάλο ΑΛΛΑ! Αντρίγια Ζίβκοβιτς. Ο παίκτης 
με το μεγαλύτερο συμβόλαιο στα αποδυτήρια 
του ΠΑΟΚ. Ο αρχηγός! Και φυσικά μέχρι τον 
τραυματισμό του το απόλυτο αγωνιστικό ση-
μείο αναφοράς στην ομάδα του Ραζβάν Λου-
τσέσκου. Μετά το ντέρμπι με τον Αρη έμεινε 
ξανά στον πάγκο και φυσικά δεν έβαλε και 
τα γέλια! Ο Ρουμάνος προπονητής που ́ ναι 
Νο1 μετρ στη διαχείριση των αποδυτηρίων 
την επομένη εισέπραξε τα αρνητικά vibes. 
Θέλει τρόπο, όχι κόπο. Η εξίσωση (και με 

Τάισον) βγάζει ανταγωνισμό…  

Ο ΜΠΕΡΝΑΡ ΕΧΕΙ ΚΟΣΤΙΣΕΙ
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 2,5 ΜΥΡΙΑ ΚΑΘΑΡΑ
ΕΧΟΝΤΑΣ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΟΛΙΣ ΣΕ 3 
ΜΑΤΣ!



«ΚΛΏΤΣΗΣΕ»!                                                                  

Κανείς δεν αντιλέγει για το προπονητικό του impact στον Ατρό-
μητο αφότου εμφανίστηκε στην άκρη του πάγκου: 5 νίκες σε 12 
ματς στη Super League! Η ευκαιρία της χρονιάς, όμως, χάθηκε 
με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό στο Κύπελλο Ελλάδας. Εκεί που 
το club εμφανίστηκε ανέτοιμο να διαχειριστεί το προβάδισμα της 
«Λεωφόρου» και δεν είναι λίγοι στο Περιστέρι που το χρέωσαν 
στον κόουτς, Σάσα Ιλιτς!

 «ΚΟΥΣ ΚΟΥΣ»…                                                                              

Εμβληματικός! Σε όλα του. Ως παίκτης στο γήπεδο, προ-
σωπικότητα με τις –κατά καιρούς- πρωτοβουλίες που 
έχει λάβει και πάνω από όλα ΑΝΘΡΩΠΟΣ. Ακόμη και 
αυτός, όμως, έχει τις αδυναμίες του. Ο Σέρχιο Αρα-
ούχο που φέτος δεν βγάζει την περυσινή ανθεκτικό-
τητα (σ.σ.: 10 χαμένα ματς λόγω τραυματισμού) βά-
σει της πιάτσας των Νοτίων Προαστίων έχει εμπλοκή 
σε μία ποδοσφαιρική ιστορία που βγάζει σύγχυση. To 
be continued...  

Κυριάκος Ασλανίδης! Τον Μάρτιο γίνεται 22 ετών και φέ-
τος είτε ως δεξιός μπακ, είτε ως κεντρικός αμυντικός 

«γράφει» το κοντέρ. Την ίδια στιγμή που μένει ελεύθερος το 
επόμενο καλοκαίρι από τον Βόλο. Και είναι σε αναζήτηση μά-
νατζερ, παρακαλώ!



ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ!                                                                   
Λουίς Φελίπε. To πρώτο εξάμηνο που εμφανίστηκε στα 
μέρη μας έκανε παπάδες: 13 ματς/8 γκολ! Στην συνέχεια 
εξαφανίστηκε για τα πετροδόλαρα, αλλά ο Μηνάς Λυσάν-
δρου τον είχε «καψούρα» και τον έψησε να γυρίσει στο 
Ηράκλειο! Οντας μάλιστα ο πιο ακριβοπληρωμένος παί-
κτης στα αποδυτήρια με πάνω από 250 χιλιάρικα. Ο Βρα-
ζιλιάνος φορ όχι μόνο δεν κάνει τη διαφορά, αλλά είναι 
πλήρως αδιάφορός σε όλα του.  

VALUE FOR MONEY                                                                            
O Ακης Μάντζιος δεν ήθελε να «κάψει» τον Μορόν και 
αξίωνε ένα ανταγωνιστικό back up. Ο Καρίμ Ανσαρι-
φάρντ μπορεί τον τελευταίο χρόνο στην Ομόνοια να ́ χε 
χάσει το touch με τα αντίπαλα δίχτυα, αλλά ο ρόλος του 
συμπληρωματικού φορ ακόμη και όταν ήταν στον Ολυ-
μπιακό «κούμπωνε» ιδανικά στο profile του. Παίκτης 
που ξέρει να πλασάρει το «εγώ» του στο box, ήρθε 
κάνοντας haircut σε απολαβές και φυσικά είναι δίπλα 
στην οικογένειά του. Κοινώς, όλοι happy…  

ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΟΥ, ΑΜΑΡΤΙΑ ΜΟΥ!                                           

Το κεφάλαιο της σχέσης του Μαντί Καμαρά με τον Ολυμπι-
ακό ολοκληρώνεται παντελώς άδοξα! Πρωτίστως γιατί το 
club αν και μέχρι εσχάτως το πάλεψε δεν θα πάρει ούτε 
ευρώ και συνάμα γιατί ο παίκτης με την συμπεριφορά του 
εσχάτως δεν τιμάει τα 5 και χρόνια που ́ χει φορέσει την 
φανέλα του Ολυμπιακού. Ακόμη και στον τελευταίο αγώνα 
με τον ΠΑΣ μόλις ενημερώθηκε πως δεν είναι στην απο-
στολή αξίωσε να σηκωθεί να φύγει από το γήπεδο! Φα-
νταστείτε τι νοοτροπία θα ́ χει τώρα που ενημερώθηκε να 
κάνει προπονήσεις με τον Ολυμπιακό Β’. Χάος…

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΏΣ ΘΑ ΥΠΟΔΕΧΘΟΥΝ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ 
ΑΕΚ ΤΟΝ ΛΙΟΥΜΠΙΣΙΤΣ ΣΤΟ «OPAP ARENA»;  quizTime
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ΙΔΙΑ ΚΑΤΑΛΗΞΗ…                                                        
Βαγγέλης Παυλίδης. Μετά την ακατάσχετη ονοματολογία του καλο-
καιριού ήρθε ο Ιανουάριος, αλλά η κατάληξη η ίδια: συνεχίζει στην 
Αλκμααρ! O κύριος που βάσει πρόσφατης έρευνας, πλην του Big5, 
είναι ο 3ος επιθετικός με τρεξίματα (11,5 χλμ ανά ματς) στην Ευ-
ρώπη και φέτος έχει σημειώσει 24 γκολ σε 31 αγώνες ΔΕΝ πήγε 
στην γαλλική ομάδα (σ.σ.: εικάζεται Ρεν) που έκανε την στοιχει-
ώδη προσπάθεια πρότασης με 10 μύρια. «Κάτω από τουλάχιστον 
15, δεν το συζητάω», η απάντηση του Μαξ Χούιμπερτς στο agency 
του διεθνούς Ελληνα επιθετικού. Την ίδια στιγμή που το συμβό-
λαιο του Παυλίδη λήγει τον Ιούνιο του 2025 και απάντησε αρνητι-
κά στην πρόταση-επέκταση της συνεργασίας του με το ολλανδικό 
club. Πότε θα κάνει ξαστεριά;    

Μιχάλης Μπακάκης. Δυστυχώς, η επιστροφή στα πά-
τρια εδάφη δεν ήταν όπως την είχε στο μυαλό του. Η 

ατυχία του «χτύπησε» την πόρτα και εφεξής ΔΕΝ έχει σταθεί 
στα πόδια του. Υπάρχει σεβασμός στο πρόσωπό του, αλλά το 
συμβόλαιο «τσούζει»…  





4

1 - 1

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χο-
βάν, Πηλέας (72’ Οικονόμου), Θυμιάνης, 
Μπέργκστρομ, Δεληγιαννίδης (94’ Γούλε-
ρι), Στάικος (72’ Σοφιανός), Ουεντραόγκο, 
Ντανκερλούι, Τομάς (79’ Άλεξιτς), Ουάρ-
ντα, Μπετανκόρ
ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Κουέστα, Οντουμπά-
τζο, Βέλεθ (82’ Ζαμόρα), Μπράμπετς, Mο-
ντόγια, Βερστράτε, Νταρίντα, Τζούρασεκ (82’ 
Φετφατζίδης), Σουλεϊμάνοφ, Σαβέριο (82’ 
Ρόουζ), Μορόν

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

90’+5’ Άλεξιτς – 52’ Μορόν

Όταν παίζεις στο όριο, δεν θα 
σου βγαίνει πάντα. Με την Κηφισιά ο 
Άρης πήγε σβηστά και κατάφερε να 
πάρει το τρίποντο με 1-0. Κάτι ανά-
λογο επιχείρησε να κάνει και χθες 
απέναντι στον Πανσερραϊκό, αλλά 
εκεί την πάτησε γιατί ισοφαρίστηκε 
στο τέλος!
Το πρώτο ημίχρονο δεν βλεπόταν. 
Δύο φάσεις είχε μόνο με τους Σου-
λεϊμάνοφ στο 28’ και Μπετανκόρ στο 
35’ να τις σπαταλούν. Στο δεύτερο 
ημίχρονο οι φιλοξενούμενοι βρή-
καν γρήγορα γκολ (52’) με ωραίο 
τελείωμα του Μορόν και οκτώ λεπτά 
μετά γλίτωσαν την ισοφάριση με το 
κακό τελείωμα του Μπετανκόρ.
Ο Άρης θέλησε σταδιακά να κρατή-
σει το μηδέν και να μην ψάξει δεύ-
τερο γκολ. Έδωσε έτσι τη δυνατό-
τητα στους Σερραίους να ελπίζουν 
και εκείνοι το εκμεταλλεύτηκαν στο 
90’+5 με την ωραία κεφαλιά του 
Άλεξιτς.
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ΤΗΝ ΠΑΤΗΣΕ 
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1 - 1

ΒΟΛΟΣ (Μιγκέλ Άνχελ Λόπεθ): Κόβατς, 
Άλχο, Ασλανίδης, Καλογερόπουλος, Μύ-
γας, Γκλάβτσιτς (81΄Ντε Καμπς), Μπαριέ-
ντος (57΄Τσοκάνης), Κόμπα (64΄Μωραί-
της), Ασεχνούν, Ντέλετιτς (57΄Ποπέσκου), 
Γκαρσία (81΄Μπερτόγλιο).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Στερ-
γιάκης, Μλάντεν, Οικονόμου, Μαλής, Μαυ-
ρίας (57΄Μπακάκης), Τορεχόν, Πέρες 
(70΄Τσιγγάρας), Λιάβας, Χατζηθεοδωρί-
δης (84΄Χουάνπι), Καρέλης (84΄Ζοάο Πέ-
δρο), Σενγκέλια (84΄Ντίας).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

15’ Γκαρσία – 8’ Σενγκέλια

Το ήθελαν και οι δύο για να ξε-
κολλήσουν από τις τελευταίες θέ-
σεις. Μόνο που κανείς δεν είχε τη 
διάθεση να ρισκάρει υπό το φόβο 
της ήττας. Έτσι Βόλος και Παναι-
τωλικός ήρθαν ισόπαλοι 1-1 και 
έμειναν πολύ χαμηλά στη βαθμο-
λογία.
Εντυπωσιακά ξεκίνησε το παιχνί-
δι. Γκολ στο 8’ ο Παναιτωλικός με 
τον Σενγκέλια για το 0-1, γκολ ο 
Βόλος στο 15’ με τον Γκαρσία για 
το 1-1. Όποιος πίστεψε, όμως, ότι 
θα δει ματσάρα, διαψεύστηκε πα-
ταγωδώς.
Δεν βλεπόταν στη συνέχεια το 
παιχνίδι. Έγιναν ελάχιστες φά-
σεις μπροστά από τις δύο εστίες. 
Στο πρώτο μέρος ήταν ελαφρώς 
καλύτεροι οι Θεσσαλοί, στο δεύ-
τερο οι Αγρινιώτες. Μόνο που τε-
λικές προσπάθειες δεν έκαναν 
ούτε οι μεν ούτε οι δε και κάπως 
έτσι η μοιρασιά δεν χάλασε έως 
το φινάλε.
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ΝΙΚΗΣΕ Ο ΦΟΒΟΣ
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Το παιχνίδι στις Σέρρες πέρασε και τα σπουδαία αρχίζουν τώρα. Ο 
Άρης φέτος ζει και αναπνέει για το Κύπελλο. Έχει τεράστια ευκαι-
ρία, έτσι όπως ήρθαν τα πράγματα, να φτάσει στον τελικό. Πως και 
πως περιμένουν τον ημιτελικό με τον Παναιτωλικό οι Θεσσαλονι-
κείς, οι οποίοι ψάχνονται ταυτόχρονα για 1-2 ακόμη προσθαφαιρέ-
σεις υπό προϋποθέσεις.

Να συνεχίσει με νίκες θέλει η ΑΕΚ, η οποία υποδέχεται σήμερα τον Αστέ-
ρα Τρίπολης (17:30, CS1). Διαθέσιμος ο Λιούμπιτσιτς, πιθανό να ντε-
μπουτάρει. Γιόνσον και Γκατσίνοβτς άλλωστε είναι τιμωρημένοι, ενώ ο 
Σιμάνσκι τραυματίας. Ετοιμοπόλεμοι Γκαρσία, Γαλανόπουλος και Μου-
κουντί. Δεν αποκλείεται να παίξει ακόμη και βασικός ο πρώτος εξ αυ-
τών στο πλάι του Πόνσε.

Δεν έβγαλε αποστολή ο Παναθηναϊκός για το ντέρμπι με τον Ολυμπια-
κό (21:00, CS1). Ο λόγος είναι πως αποφάσισε ο Φατίχ Τερίμ να πε-
ριμένει μέχρι το τέλος τους Σπόραρ, Βέρμπιτς και Βαγιαννίδη. Έχουν 
κάποιες ελπίδες όλοι τους να προλάβουν. Αντιθέτως, ο Ιωαννίδης 
δεν θα είναι διαθέσιμος ούτε γι’ αυτό τον αγώνα.

Να βγάλει αντίδραση και να παραμείνει στο κόλπο του πρωταθλήματος 
θέλει ο Ολυμπιακός σήμερα στο ντέρμπι της Λεωφόρου (21:00, CS1). 
Δεν αποκλείεται να κάνει εκπλήξεις ο Κάρλος Καρβαλιάλ. Ίσως βά-
λει τον Κάρμο να ντεμπουτάρει, ενώ προετοιμάζει και τον Τσικίνιο για 
το αρχικό σχήμα. Ανοιχτή μία θέση πίσω από τον Ναβάρο ανάμεσα σε 
Όρτα και Ποντένσε.

Να περάσει από το Περιστέρι για να παραμείνει μόνος πρώτος θέλει 
σήμερα ο ΠΑΟΚ απέναντι στον Ατρόμητο (20:30, Novasports Prime). 
Δεν μπήκε στην αποστολή ο νιόφερτος Γιόνι σε αντίθεση με τον Σαμά-
τα που επέστρεψε από το Κύπελλο Εθνών Αφρικής. Τέλος, ο Βιεϊρί-
νια ακόμη δεν είναι έτοιμος και ο Ρικάρντο τραυματίας.
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ΓΑΛΛΙΑ 21:45
ΛΥΩΝ-ΜΑΡΣΕΙΓ OVER 4.5 ΚΑΡΤΕΣ 1.95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ
Μεγάλο ντέρμπι στο Παρκ Ολυμπίκ ανάμεσα σε Λυών και Μαρσέιγ.
Γνωστή η κόντρα των δύο ομάδων όπως είδαμε και με τα  σοβα-
ρά επεισόδια που είχαμε στο πρώτο γύρο.
Καίγεται για την νίκη η Λυών καθώς βρίσκεται εντός επικίνδυ-
νης ζώνης από την άλλη η Μαρσέιγ θέλει και αυτή την νίκη για 
να πλησιάσει τις ευρωπαϊκές θέσεις.
Κρίσιμο παιχνίδι που σίγουρα θα πάει στη δύναμη με τις κάρτες 
να έχουν μεγάλη αξία.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 6.5 ΚΑΡΤΕΣ 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΛΗΡΗ ΜΑΧΗ ΣΤΟ ΜΠΕΡΝΑΜΠΕΟΥ
Την παράσταση στην Ισπανία κλέβει φυσικά το μεγάλο ντέρμπι της 
Μαδρίτης. Στη κορυφή η Ρεάλ είναι το φαβορί για τον τίτλο ενώ 
θέλει να πάρει και εκδίκηση για τον αποκλεισμό στο κύπελλο.
Σκληρό καρύδι η Ατλέτικο θα παίξει ξεκάθαρα για το θετικό απο-
τέλεσμα.

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΒΕΡΟΝΑ 1 -1.0 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Προσπαθεί να βρει αγωνιστικό ρυθμό η Νάπολι και δεν θυμίζει 
σε τίποτα την περσινή ομάδα.
Στόχος στο πρωτάθλημα είναι πλέον η τετράδα με την νίκη να 
επιβάλλεται σε παιχνίδια σαν το σημερινό.
Μάχη μέχρι τέλους για την παραμονή θα δώσει η Βερόνα ενώ 
συνηθίζει να παρατάσσεται αρκετά αμυντικά εκτός έδρας.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ-ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ OVER 2.75 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει η Πάντερμπορν για να μην 
χάσει και άλλο έδαφος από τις πρώτες θέσεις.
Σε καλό φεγγάρι η Φορτούνα έρχεται από πρόκριση στο κύπελ-
λο μεσοβδόμαδα κόντρα στη Σαν Πάουλι.
Οι δύο ομάδες παίζουν πάντα επιθετικά για αυτό και αναμένω 
ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΤΡΑΜΠΖΟΝΣΠΟΡ OVER 2.5 1.88
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Άκρως ενδιαφέρουσα στη Πόλη με την Μπεσίκτας απέναντι στη 
δυνατή Τράμπζονσπορ. Οι δύο ομάδες κυνηγάνε την 3η θέση και 
θέλουν σήμερα να δείξουν ποιος είναι το αφεντικό.
Βαρύ το κλίμα στη Μπεσίκτας και η θητεία του Φερνάντο Σάντος 
δεν έχει ξεκινήσει με τον ιδανικό τρόπο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΟΦΗ-ΚΗΦΙΣΙΑ 1 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Στο ματς της χρονιάς ο ΟΦΗ παρουσιάστηκε κατώτερος των πε-
ριστάσεων με συνέπεια να γνωρίσει τον αποκλεισμό από το κύ-
πελλο. Πίεση υπάρχει στους Κρητικούς με το τρίποντο να είναι 
μονόδρομος κόντρα στη Κηφισιά που συνεχίζει να αλλάζει προ-
πονητές αλλά όχι αγωνιστικό πρόσωπο.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει απτόητος ο Α.Ο. Καλαμακίου 
ενόψει της απαιτητικής συνέχειας που τον περιμένει στα δύσβατα μονο-
πάτια της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των 
νοτίων προαστίων είναι σε διαρκή εγρήγορση προσβλέποντας στην δημι-

ουργία ενός ισχυρού και ιδιαίτερα συμπαγούς έμψυχου δυναμικού που 
θα πληροί όλες τις προδιαγραφές να παρουσιαστεί ακόμη πιο ανταγωνι-
στικό. Κάτω από αυτό το πρίσμα, ο Α.Ο. Καλαμακίου προχώρησε σε ακόμη 
μία προσθήκη εντάσσοντας στο ρόστερ του ποδοσφαιριστή που αγωνίζεται 
στην αριστερή πτέρυγα. Πρόκειται για τον Βαγγέλη Φύτρο, ο οποίος είχε 

ένα πρώτο εξάμηνο στη δεύτερη ομάδα του Πανιωνίου (Νίκη Αλίμου) με 9 
συμμετοχές στο Πρωτάθλημα της Γ' ΕΠΣΑ. Την περσινή περίοδο αγωνίστη-
κε με τη φανέλα του Αρίωνα στο Πρωτάθλημα της Β' ΕΠΣΑ, στο οποίο επι-
στρέφει τώρα για να βοηθήσει την προσπάθεια των κυανόλευκων.

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 
Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτη 
η Κηπούπολη ευελπιστώντας να παρουσιαστεί ακόμη πιο συμπαγής και 
ανταγωνιστικό στο δεύτερο μισό του φετινού πρωταθλήματος της Β’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ . Κάτω από αυτό το πρίσμα έναν από τους πλέον έμπει-
ρους ποδοσφαιριστές της μεσαίας γραμμής πρόσθεσε στο δυναμικό της 
η Κηπούπολη, που κορυφώνει τις ενέργειές της για την επίτευξη των 
στόχων της. Στα πλάνα του Χρήστου Παλλίδη τίθεται και ο Βαγγέλης Αθα-
νασόπουλος, με θητεία σε πλείστες ομάδες του αθηναϊκού ποδοσφαί-
ρου, όπως η ΑΕ Περιστερίου, η Άμιλλα Περιστερίου, ο Ολυμπιακός Λι-
οσίων, ο Ιάσων, η Ελπίδα Αγ. Αναργύρων και ο Αττικός, με τον οποίο 
είχε φέτος 13 συμμετοχές και 1 γκολ. Η ενημέρωση για τον 31χρονο 
άσο αναφέρει: «Μια ποιοτική μεταγραφή της τελευταίας στιγμής πραγ-
ματοποιήθηκε για την ομάδα μας αφού απέκτησε τον έμπειρο μέσο Αθα-
νασόπουλο Βαγγέλη με βιογραφικό γεμάτο καθώς έχει αγωνιστεί σε 
πολλές ομάδες όπως Ολυμπιακό Λιοσίων, Ιάσονα, Ελπίδα Αγ. Αναργύ-
ρων και Αττικό. Βαγγέλη καλώς ήρθες στην οικογένεια του Α.Ο.ΚΗΠΟΥ-
ΠΟΛΗΣ σου ευχόμαστε πολλές επιτυχίες με τον σύλλογο μας».

ΕΝΊΣΧΥΣΗ ΜΕ 
ΤΟΝ ΒΑΓΓΕΛΗ ΦΥΤΡΟ 
Ο ΑΘΗΝΑΊΟΣ ΑΣΟΣ ΣΥΜΦΏΝΗΣΕ ΜΕ ΤΗ ΔΊΟΊΚΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΛΑΜΑΚΊΟΥ 
ΚΑΊ ΗΔΗ ΦΟΡΑ ΤΗ ΦΑΝΕΛΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΚΟΥΚΑΚΊ      
Λυκερίδης: «Μας περιμένει ένα [πολύ 
δύσκολο παιχνίδι κόντρα στον Ίάσωνα» 

Tην αξιομνημόνευτη κούρσα του στο δύσκολο πρωτάθλημα του πρώτου 
ομίλου της Γ΄ΕΠΣΑ πιστοποίησε το Κουκάκι με την νέα του επιτυχία, 
συντρίβοντας τον Ποσειδώνα Γλυφάδας με το επιβλητικό 4-0. Σε μία 
αναμέτρηση όπου η κατάκτηση των τριών βαθμών ήταν το ζητούμενο, το 
σύνολο των κεντρικών προαστίων ανταποκρίθηκε και με το παραπάνω 
στο ύψος των απαιτήσεων, αναδεικνύοντας ένα μέρος των σπουδαίων 
του δυνατοτήτων, αλλά και της ποιοτικής δουλειάς που γίνεται σε όλα 
τα επίπεδα. Με άμεση συνέπεια να … καθαρίσει το ματς ουσιαστικά 

από το πρώτο μέρος, διάστημα, όπου κι 
διαμορφώθηκε το τελικό σκορ. O κύκλος 
των απαιτητικών αναμετρήσεων συνεχίζεται 
αμείλικτος για την ομάδα του Μιχάλη 
Λυκερίδη, αφού δοκιμάζει τις δυνάμεις 
του στην δύσκολη έδρα του Ίάσωνα. Με τον 
έμπειρο τεχνικό να αναλύει τις σκέψεις του :  «Πετύχαμε μία άνετη 
επικράτηση κόντρα στον Ποσειδώνα Γλυφάδας, την οποία συνδυάσαμε 
με πολύ όμορφο και συνδυαστικό ποδόσφαιρο, ιδιαίτερα στο πρώτο 
μέρος, όπου φανήκαμε και τρομερά αποτελεσματικοί. Πλέον το μυαλό 
και η προσοχή μας επικεντρώνονται στο επόμενο καθοριστικό όσο και 
ιδιαίτερα δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα 
στον Ίάσωνα. Αντιμετωπίζουμε μία ιδιαίτερα ποιοτική ομάδα σε μία 
δυνατή έδρα και οφείλουμε να παρουσιαστούμε όσο το δυνατόν πιο 
συγκεντρωμένοι και ανταγωνιστικοί.»

Πατήσια την προετοιμασία τους για το ιδιαίτερα καθοριστικό 
εκτός έδρας παιχνίδι που τους περιμένει απέναντι στα Πετρά-
λωνα. Μί αναμέτρηση ιδιαίτερη, τόσο από βαθμολογικής πλευ-
ράς όσο και σε ό,τι αφορά το γόητρο, δεδομένου ότι αντίπαλος 
του συλλόγου των βορείων προαστίων θα είναι μία ομάδα, που 
είναι από τις πλέον παραδοσιακές και με τεράστια ιστορία και 
δυναμική στις ανώτερες κατηγορίες. Γεγονός το οποίο ωστό-
σο φαίνεται πώς… ιντριγκάρει τους πάντες. Άκρως ενδεικτι-
κές είναι οι δηλώσεις του Διοικητικού Ηγέτη Δημήτρη Κορρέ, 
που είπε τα εξής: «Προετοιμαστήκαμε όλο αυτό το διάστημα για 
ένα πραγματικό ντέρμπι. Αντιμετωπίζουμε μία ιδιαίτερα δυνατή, 
ποιοτική ομάδα με πολύ μεγάλη δυναμική και πλούσιο παλμα-
ρέ, όπως είναι τα Πετράλωνα. Η ομάδα μας ωστόσο, έχει απο-
δείξει αι στο παρελθόν ότι στα ντέρμπι βγάζει χαρακτήρα και 
παλεύει όλα τα παιχνίδια. Αυτό θα επιδιώξουμε να επαναλά-
βουμε και κόντρα στα Πετράλωνα κι ευελπιστούμε στο τέλος 
να τα καταφέρουμε»

Τη ανοδική του πορεία πιστοποίησε ο Γ.Σ. Αργυρούπολης επικρατώντας με το 
ευρύ 3-0 του Ηρακλή Περιστερίου. Μία επιτυχία, η οποία ήταν η δεύτερη συνε-
χόμενη για το σύνολο των νοτίων προαστίων και η οποία συνοδεύτηκε με όμορ-
φο ποδόσφαιρο. Παράλληλα η κραταιά ομάδα της Αργυρούπολης πραγματοποί-
ησε ακόμη ένα αποφασιστικό βήμα για την εξασφάλιση της παραμονής της στον 
πρώτο όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ, δείχνοντας ότι βρίσκεται σε μία περίοδο φόρμας. Με 
τον τεχνικό Γιάννη Λεβέντη, ωστόσο να κρατάει χαμηλούς τόνους  και να μιλά-
ει με τη γλώσσα της αλήθειας για ακόμη μια φορά, λέγοντας τα εξής: «Πετύχα-
με τη δεύτερη συνεχόμενη νίκη, αυτή τη φορά κόντρα στον Ηρακλή Περιστερίου, 
ωστόσο η σεζόν μόνο ως επιτυχημένη δεν θα πρέπει να θεωρηθεί. Η ομάδα είχε 
φτάσει στο σημείο ακόμη και να κινδυνεύσει και αυτό το στοιχείο θα πρέπει να 
μας προβληματίσει. Βγάλαμε γενικότερη αντίδραση διότι διορθώθηκε η νοοτρο-
πία κάποιων έμπειρων παικτών. Σε κάθε περίπτωση από τώρα χτίζουμε πάνω 
σε γερές βάσεις με την αξιοποίηση παικτών που προέρχονται από τις υποδομές 
μας και την Κ-21 που αποτελεί προθάλαμο για την πρώτη ομάδα. Νιώθουμε ευ-
τυχείς για το γεγονός ότι ξεπηδούν ταλέντα πάνω στα οποία μπορούμε να δημι-
ουργήσουμε την ομάδα των επόμενων χρόνων. Ο ερασιτεχνικός αθλητισμός και 
πολύ περισσότερο το ποδόσφαιρο, το επιτάσσει αυτό!»

ΠΑΤΗΣΊΑ         
Με τον δείκτη αποφασιστικότητας 
στα ύψη ολοκλήρωσαν στα 

Γ.Σ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ   
Λεβέντης: «Βγάλαμε αντίδραση διότι διορθώθηκε 
η νοοτροπία κάποιων έμπειρων παικτών» 

This is AThens
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Ο Βαγγέλης Φύτρος

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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